

Radno vrijeme Župnog ureda: od 8,30 do 12 h; od 15 h do 17,30 h
Svete mise nedjeljom: u 8 h, 10 h i 18 h
 Sv. misa radnim danom su u 18 h
 Svagdanja krunica u 17,30 h

ŽUPNA KATEHEZA

U nedjelju, 18. 9. 2016. naši vjeroučenici moći će podići Upisnicu za Župnu katehezu koja će u našoj župi započeti 26. 9. 2016. Raspore ćemo napraviti pošto se upoznamo s školskim rasporedom.

TREBA IZAĆI NA IZBORE!

Umoljavaju se svi vjernici da danas izađu na parlamentarne izbore Republike Hrvatske te da glasaju za institucionalizirane domoljubne opcije za koje smo sigurni da mogu i hoće vjerodostojno zaštititi kulturne, obiteljske i moralne vrednote hrvatskoga naroda.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak žele sklopiti:

- **Ivan Zovko**, sin Bože i Zore r. Vladić i **Andela Krešić**, kći Željka i Tatjane r. Šakota. Oboje su iz naše župe. Vjenčanje je predviđeno u katedralnoj župi, 23. 9. 2016.

- **Goran Bukovac**, sin Ante i Vesne r. Tomić iz naše župe i **Andela Ljubić**, kći Nikole i Anite r. Sušac iz cimske župe. Vjenčanje je predviđeno u župi sv. Marka evanđelista u Cimu, 24. 9. 2016.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U subotu, 3. 9. 2016. kršten je **Matej Bevanda**, sin Ivana i Marine r. Zadro. Rodio se 20. 7. 2016. kao prvo dijete u obitelji. Kum mu je Tomislav Pinjuh, a krstitelj don Krešo Puljić, župnik.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

U četvrtak, 15. 9. 2016. u 17,30 h imat ćemo euharistijsko klanjanje za svećenička zvanja. A u četvrtak 22. 9. 2016. imat ćemo molitveno euharistijsko klanjanje za obitelji naše župne zajednice.

OBLJETNICE U KATERLAI

Obljetnica posvete katedrale Marije Majke Crkve u Mostaru (1980.) i Obljetnica biskupskoga ređenja mons. Ratka Perića (Neum, 1992.), proslaviti će se sv. misom u katedralnoj crkvi, u srijedu, 14. 9. 2016. u 18 h koju će predvoditi naš biskup Ratko. Tko može neka se pridruži.

KOLEKTA ZA ITALIJU

Kolekta solidarnosti za stradale u potresu u središnjoj Italiji (koji je bio 24. 8. 2016. u kojem je život izgubilo više od 290 osoba), kupit će se u cijeloj Mostarsko-duvanjskoj i Trebinjsko-mrkanskoj biskupiji, u nedjelju 18. 9. 2016. Taj dan molit ćemo "za pokoj duša poginulih i za snagu i utjehu ožalošćenima" poručuje nam biskup Ratko.

NAŠI DAROVATELJI

Za izgradnju crkve (KM): Jelena Bubaš 80, Anđa Raič 30, Matej Bevanda 50, Obitelj Knežević 20, Obitelj Kamšigovski 150, Damir Rotim 30, Ivan Krtalić 30.

Za Župni caritas (KM): N.N. 50.

Za redovinu (KM):

Za Glasnik (KM):



ŽUPA SV. TOME APOSTOLA

Bijeli Brijeg

GLASNIK

Godište V., br. 98 (147); 2016. "C"

OTAJSTVO ŽENIDBE

Draga braćo i sestre! U našem hodu koji čine kateheze o obitelji izravno dotičemo ljepotu kršćanske ženidbe. To nije jednostavna svečanost koja se održava u crkvi, s cvijećem, odjećom, fotografijama... Kršćanska je ženidba sakrament koji se događa u Crkvi, i koji također čini Crkvu, iz kojeg se rađa nova obiteljska zajednica. To je ono što apostol Pavao sažima u svojoj poznatoj izreci: "Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu" (Ef 5, 32). Nadahnut Duhom Svetim Pavao tvrdi da je ljubav među supružnicima slika ljubavi između Krista i Crkve. Nezamislivo je to dostojanstvo! Ali je ono zapravo upisano u Božji naum stvaranja, i s Kristovom milošću bezbrojni kršćanski parovi, sa svojim ograničenjima, sa svojim grijesima, su ga ostvarili!

Govoreći o novom životu u Kristu, sveti Pavao kaže da su kršćani – svi – pozvani ljubiti jedni druge kao što je Krist njih ljubio, to jest "podložni... jedni drugima" (Ef 5, 21), što znači u služenju jedni drugima. I tu uvodi analogiju između para muž-žena i Krist-Crkva. Jasno da je riječ o nesavršenoj analogiji, ali moramo dokučiti njezin duhovni smisao koji je veoma uzvišen i revolucionaran, i istodobno jednostavan, dokučiv svakom muškarcu i ženi koji se uzdaju u Božju milost. Muž, kaže Pavao, mora ljubiti suprugu "kao svoje tijelo" (Ef 5, 28); ljubiti je "kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju" (r. 25). Vi muževi, shvaćate li to? Shvaćate li da trebate ljubiti svoju suprugu kao što Krist ljubi Crkvu? To nisu šale, već ozbiljne stvari! To sjeme evanđeoske novosti koje ponovno uspostavlja recipročnost predanosti i poštovanja polako je sazrijevalo u povijesti, ali je na kraju prevladalo.

Sakrament ženidbe veliki je čin vjere i ljubavi: svjedoči hrabrost vjerovanja u ljepotu Božjeg čina stvaranja i življenja te ljubavi koja tjera čovjeka uvijek ići dalje, dalje od samih sebe i dalje od same obitelji. Kršćanski poziv na bespridržajnu i bezgraničnu ljubav je ono što se, Kristovom milošću, nalazi u temelju slobodnog pristanka koji čini ženidbu. Sama Crkva potpuno je uključena u povijest svake kršćanske ženidbe: izgrađuje se u njezinim uspjesima i trpi u njezinim neuspjesima. No, moramo se ozbiljno zapitati: prihvaćamo li mi sami do kraja kao vjernici i pastiri također tu neraskidivu povezanost povijesti Krista i Crkve s poviješću ženidbe i ljudske obitelji? Jesmo li spremni preuzeti na sebe tu odgovornost, to jest da svaka ženidba ide putem one ljubavi kojom Krist ljubi Crkvu? Veliko je to! U toj dubini otajstva stvorenja, prepoznatog i ponovno uspostavljenog u svojoj čistoći, otvara se

jedan drugi veliki obzor koji karakterizira sakrament ženidbe.

Odluka “ženiti se u Gospodinu” sadrži također misijsku dimenziju, koja znači imati u srcu raspoloživost biti posrednikom i prenositeljem Božjega blagoslova i Gospodinove milosti za sve. Naime, kršćanski supružnici sudjeluju u misiji Crkve kao ženidbeni drugovi. A za to je potrebna hrabrost! Zato kada pozdravljam buduće mladence kažem: “Evo hrabrih ljudi”, jer treba imati hrabrosti da se ljubi kao što Krist ljubi Crkvu. Slavljenje sakramenta ne može izostaviti tu suodgovornost obiteljskog života prema velikom poslanju ljubavi Crkve. I tako se život Crkve svaki put obogaćuje ljepotom toga ženidbenog saveza, jednako kao što svaki put osiromašuje kada je ovaj nagrđen.

Da bi svima ponudila darove vjere, ljubavi i nade, Crkva treba također hrabru vjernost supružnika milosti njihova sakramenta! Božji narod treba njihov svakodnevni hod vjere, u ljubavi i nadi, sa svim radostima i naporima koje taj hod sa sobom nosi u braku i obitelji. Smjer je tako zacrtan jednom zasnogda, a taj smjer je ljubav: ljubi se kao što Bog ljubi, zauvijek. Krist se ne prestaje brinuti za Crkvu: ljubi je uvijek, čuva je uvijek, kao samoga sebe. Krist ne prestaje uklanjati s ljudskog lica ljage i bore svih vrsta. Dirljivo je i veoma lijepo to zračenje Božje snage i nježnosti koja se prenosi od bračnog para do bračnog para, od obitelji do obitelji. Ima pravo sveti Pavao: to je upravo “veliko otajstvo”! Muškarci i žene, koji su dovoljno hrabri da nose to blago u “glinenim posudama” našeg čovječstva, – ti muškarci i žene su tako hrabri! – nasušno su blago za Crkvu, pa i za sav svijet! Bog ih blagoslovio nebrojeno puta zbog toga!

Papa Franjo

MOLITVA MARIJI, MAJCI NADE

Marijo, Majko nade, budi uz nas na našem putu! Nauči nas naviještati Boga živoga; pomози nam da budemo svjedoci Isusa, jedinoga Spasitelja; učini nas uslužnima prema blišnjemu, darežljivima prema potrebnima, vršiteljima pravde, revnim graditeljima pravednijeg svijeta; zauzmi se za nas koji djelujemo u povijesti, sigurni da će se Očev plan ispuniti. Amen!

Molitva Mariji, Majci nade; Ivan Pavao II.

GOSPI VELIKOGA ZAVJETA

Presveta Bogorodice i Majko naša! Kraljice Hrvata, najvjernija Odvjetnice Hrvatske! Izručujemo Ti, posvećujemo Ti narod i Crkvu Hrvata. Povjeravamo se Tvojim zaštiti. Umnoži nam vjeru, učvrsti nadu, ojačaj našu ljubav da prolazimo zemljom čineći dobro, da ustrajemo u pradjedovskoj vjernosti Petrovu Nasljedniku u zajedništvu Katoličke Crkve. Najvjernija odvjetnice Hrvatske, to Te molimo! Amen!

Gospi velikoga zavjeta; Franjo Kuharić

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 11. 9. 2016., 24. N/G

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 12. 9. 2016.

18 h - Otac Karlo i obitelj za †OLIV-ERA Marića

Utorak, 13. 9. 2016., sv. Ivan Zlousti

18 h - Josip Bartel za ††roditelje VENDELINA i MILU, braću FRANJU i ANTU te nevjestu NEVENKU

Srijeda, 14. 9. 2016., UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA,

blagdan
18 h - Djeca za ††roditelje IVICU i DANICU Knežević te †DRAGANA Dragičevića

Četvrtak, 15. 9. 2016., Gospa Žalosna

18 h - Suprug Milodrag i djeca za †NELU Rogić

Petak, 16. 9. 2016., sv. Kornelije i Ciprijan

18 h - Supruga Draga za †FRANJU Markovića i ostale pokojne iz obitelji

Subota, 17. 9. 2016.

18 h - Marko Romić za ††roditelje JANJU (oblj.) i IVICU

RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 18. 9. 2016., 25. N/G

Mise su u: 8 h, 10 h i 18 h

Ponedjeljak, 19. 9. 2016.

18 h - Djeca za ††roditelje ZVONKU i LJUBICU Kolobara

Utorak, 20. 9. 2016.

18 h - Marko Ramljak i djeca za †suprugu JANJU

Srijeda, 21. 9. 2016., sv. Matej apostol

- Kvatre
18 h - Lucija i Stanko Zovko n. n.

Četvrtak, 22. 9. 2016.

18 h - Roditelji i sestra Ružica s obitelji za †ROBERTA Crnjca (oblj.)

Petak, 23. 9. 2016., sv. padre Pio

- Kvatre
18 h - Supruga Vinka i djeca za †RUDU Jurčića

Subota, 24. 9. 2016., Kvatre

18 h - Tadija Karlušić za †suprugu IVU